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all'ordine del giorno per le sedute antime-
ridiane. 

GIOLITTI, presidente del Consiglio dei 
ministri, ministro delVinterno. Chiedo di 
parlare. 

PRESIDENTE. Ne ha facoltà. 
GIOLITTI, presidente del Consiglio dei 

ministri, ministro delVinterno. Proporrei di 
iscrivere questi disegni di legge all'ordine 
del giorno delle sedute antimeridiane. Se 
non nel primo giorno, saranno discussi nel 
secondo. 

TUEATI. Allora chiederei che fossero 
iscritti per una delle prime sedute antime-
ridiane. 

PRESIDENTE. Se non vi sono osserva-
zioni in contrario, resterà stabilito che sa-
ranno iscritti nell'ordine del giorno delle 
sedute antimeridiane. 

(Così rimane stabilito). 

Interrogazioni e interpellanze. 

PRESIDENTE. Si dia lettura delle in-
terrogazioni e interpellanze presentate oggi. 

CASCINO, segretario, legge : 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il 
presidente del Consiglio dei ministri, mi-
nistro dell'interno, sui luttuosi fatti di 
Lucca. 

« Mancini ». 

« I sottoscritti chiedono d'interrogare il 
presidente del Consiglio dei ministri, mi-
nistro dell'interno, sui dolorosi fatti di 
Lucca. ** 

« Tangorra, Brancoli ». • ' 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il 
presidente del Consiglio dei ministri, mi-
nistro dell'interno, per conoscere i suoi 
provvedimenti dopo i fatti micidiali di 
Lucca. 

« Chiesa ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il 
presidente del Consiglio dei ministri, mini-
stro dell'interno, pei* conosòere il suo ap-
prezzamento sugli incidenti di domenica 
scorsa provocati a Mantova dai fascisti, e 
quali provvedimenti intenda adottare qua-
lora le provocazioni-si ripetessero ad opera 
degli stessi fascisti. 

«Dugoni». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro del lavoro e della previdenza so-

ciale, per sapere se non ritenga opportuno 
obbligare tutti i comuni, capoluogo di pro-
vincia, a compilare mensilmente gli indici 
dei prezzi dei generi di consumo, attese le 
attuali variazioni spesso artificiose e abu-
sive; indici da raccogliersi, controllarsi e 
pubblicarsi a mezzo di appositi listini nei 
principali giornali quotidiani del Regno. 

« Salvadori Guido ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro della guerra, sul funzionamento 
dei Distretti e Depositi militari per l'evi-
dente disservizio che in molti di questi da 
tempo si verifica per l'invio dei fogli ma-
tricolari, attestati di morte o certificati di 
presunta morte occorrenti per l'assegno 
delle pensioni di guerra. 

«Salvadori Guido». 
% 

« I sottoscritti chiedono d'interrogare il 
presidente del Consiglio dei ministri, mini-
stro dell'interno, e il ministro del lavoro e 
della .previdenza sociale, per sapere se non 
credano doveroso sollecitare da parte del 
Senato l'approvazione dei disegni di legge, 
già approvati dalla Camera, riguardanti 
modificazioni al decreto-legge 23 agosto 
1917, n. 1450, concernente l'assicurazione 
obbligatoria, contro gli infortuni sul lavoro 
in agricoltura e alla legge (testo unico) 
31 gennaio 1904, n. 51, per gl'infortuni de-
gli operai sul lavoro. 

« Campi, Momigliano, Ghezzi, Reeal-
cati, De Michelis ». 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare il 
presidente del Consiglio dei ministri, mi-
nistro dell'interno, e il ministro degli affari 
esteri, per sapere se parte dell'esercito di 
Wrangel sia sbarcato a Buccari, e se lo. 
sbarco in parola abbia relazione colla si-
tuazione dello Stato fiumano. 

« Bergamo ». 

«I l sottoscritto chiede d'interrogare il 
presidente del Consiglio dei ministri, mi-
nistro dell'interno, per conoscere quali 
provvedimenti hanno preso le competenti 
autorità riguardo all'ufficiale di fanteria, 
responsabile del luttuoso incidente avve-
nuto a Bitonto nel giorno delle recenti eie-

azioni amministrative. 
«Salvemini». 

« I sottoscritti chiedono d' interrogare 
il presidente del Consiglio,dei ministri, mi-
nistro dell'interno, e i ministri dei lavori 


